

新华社北京9月23日电 国家主席习近平23日晚在北京以视频方式会见联合国秘书长古特雷斯。

习近平强调,联合国成立75年来,为世界和平与发展作出重要贡献。国际社会要以隆重纪念联合国成立75周年为契机,重申对多边主义的坚定支持,重申对联合国宪章的庄严承诺。中国作为联合国安理会常任理事国,将坚定支持

联合国在国际事务中发挥核心作用,坚定支持联合国工作。

习近平指出,当前新冠肺炎疫情还在全球蔓延,全球抗疫不能松劲。中方愿意毫无保留同各方分享经验做法,并继续向有需要的国家提供支持和帮助。中方坚定支持联合国系统特别是世界卫生组织发挥关键领导作用,加强国际合作和联防联控,共同构建人类卫生健康

共同体。中国将履行承诺,在疫苗研发完成并投入使用后,将其作为全球公共产品,为实现疫苗在发展中国可及性和可负担性作出贡献。

习近平指出,疫情催生了不少新问题,但归结起来,还是离不开和平与发展问题。安理会要发挥集体安全机制作用,常任理事国要作表率。搞单边主义和霸权必失人心。(下转第四版)

周斌在夜查全国文明城市创建工作时强调

加强市容整治 狠抓精细化管理 不断提升城市品位和环境品质

本报讯(记者孙鹏飞)9月22日晚,市委书记周斌对市内各区全国文明城市创建工作暗访检查。

周斌先后到长安大道、建设路、湛北路、中兴路等处实地察看道路卫生保洁和两侧市容环境,到中兴路湛河桥上察看桥体亮化和河堤景观,强调要持续开展市容秩序整治和违规户外广告治理,努力实现“道路两侧一眼净”;着力提高城市绿化亮化美化水平,打造流光溢彩的城市夜景。

在平顶山火车站广场公共卫生间,周斌

认真察看卫生条件、标识设置等情况,详细询问公共卫生间运营、管理、保洁情况,要求有关部门创新体制机制,强化精细化管理,确保公共卫生间干净、整洁、无异味,方便群众需求。

周斌还察看了市区部分夜市摊点经营管理情况,强调要站在做好“六稳”工作、落实“六保”任务的高度,正确处理加强城市管理与发展夜间经济之间的关系,结合实际提高标准,引导规范夜间经济发展,对存在的卫生不达标、影响环境等情况加强指

导管理、帮助整改规范,不能简单地一关了之。

周斌强调,一座城市的建设管理水平,关乎市民的获得感、幸福感与安全感。要提升精细化管理能力,制定切实可行的考核标准和办法,像绣花一样在细节上追求尽善尽美,使我们的城市更有秩序、更有温度、更加美好。要对照创建标准,结合城市体检,对每一条道路、每一片区域进行认真检查,全面细致找出问题“病灶”,结合财力开出“治病”良方,同时市内各区要集中力

量每年至少打造一条严管街、示范路,通过持续努力推动城市整体形象大提升。要加大城市卫生保洁力度,提高清扫保洁标准,改进环卫作业考核办法,调动保洁公司和人员工作积极性,使主次干道机扫率达到100%,努力让城市更加干净整洁。要集中整治市容市貌,对建筑物外立面和不文明养犬现象开展专项治理,坚决整治乱贴乱画、私搭乱建、遛狗不牵绳等行为,严厉打击张贴制假证小广告等违法违规行为,不断改善提升市容环境质量。

平顶山和劳恩堡友城关系 缔结五周年线上活动举行

张雷明、安德烈·提德出席

本报讯(记者王民峰)9月23日下午,平顶山和德国石荷州劳恩堡友城关系缔结五周年线上活动举行。市长张雷明、劳恩堡市市长安德烈·提德出席,并通过视频进行会谈,续签建立友好城市关系协议书。

张雷明说,今天是我与安德烈·提德先生的第一次见面,虽远隔万水千山,但感觉很亲切。安德烈·提德市长曾两次率团访平,是两市友好往来的亲历者、见证者、推动者。5年来,两市在经贸、科技、文化、医疗等领域开展了广泛交流,取得了丰硕成果。特别是今年新冠肺炎疫情期间,我们携手抗疫、共克时艰,充分彰显了两市之间的深情厚谊。

张雷明介绍了我市加快推进转型发展情况,指出今年是两市建立友好城市关系五周年,希望双方进一步深化制造、医疗、康养、教育等领域合作,广泛开展文化、学术、人才等合作,携手打造友城交流合作的典范。诚挚邀请安德烈·提德市长再次到平顶山,祝愿两市友谊长存、合作之树常青。

安德烈·提德对中国取得疫情防控重大战略成果表示钦佩,对两市在抗疫物资等方面给予的支持表示感谢。他指出,相信经历过这场疫情的考验,双方的友谊与合作将得到进一步巩固和提升。劳恩堡与平顶山合作基础扎实、潜力巨大、前景广阔,希望两市不断加强往来,持续增进友谊,拓展合作领域,共同推动双方友好合作迈上新台阶,实现共同繁荣发展。

156项省辖市经济社会管理权限下放

舞钢市发展自主权扩大

本报讯(记者杨德坤)9月23日,记者从舞钢市相关部门获悉,近日从省委编办传来消息,基于深化扩权强县改革,我省将156项省辖市经济社会管理权限赋予舞钢市等9个践行县域治理“三起来”示范县(市),以进一步激发县域经济社会发展的活力与潜力。

“三起来”即“把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来”。

为落实县域治理“三起来”要求,我省高位谋划抓好顶层设计,深化扩权强县和行政区划改革,扩大县(市)经济社会发展自主权。省政府办公厅下发关于赋予9个践行县域治理“三起来”示范县(市)部分省辖市经济社会管理权限通知,要求按照“能放尽放”原则,将156项权限赋予长葛市、孟州市、新安县、舞钢市、新郑市、林州市、灵宝市、临颍县和淇县。

我市今年以来减税降费10多亿元

做到8.2万户纳税人、缴费人全覆盖

本报讯(记者魏广军)“今年以来,全市累计减免税费10.06亿元,惠及8.2万户纳税人、缴费人。”9月23日,市税务局负责人介绍说。

今年以来,神马帘子布发展有限公司增值税、企业所得税等各类综合减免1251万余元,缓解了企业资金压力,增强了企业发展动力。

据市税务局负责人介绍,落实减税降费政策是做好“六稳”工作,落实“六保”任务的重要举措。为使减税降费政策落地见效,市税务局深入企业走访调研,算好收益明细账;实行减税降费工作责任制,责任到人、服务到户,做到8.2万户纳税人、缴费人全覆盖,解决涉税问题12366个,确保政策红利落实到位。

平顶山日报传媒集团获全国城市党媒 抗击疫情新闻宣传先进单位称号

本报讯(记者李永伟)9月23日,中国报业协会党报分会2020年年会在云南省红河州弥勒市举行。会上对在抗击新冠肺炎疫情新闻宣传中表现突出的城市党媒先进单位和个人进行表彰,平顶山日报传媒集团荣获“抗击疫情新闻宣传先进单位”称号,平顶山日报记者孙鹏飞荣获“抗击疫情新闻宣传先进个人”称号。

表彰决定指出,新冠疫情是新中国成立以来传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件,也是一场对全民族乃至全人类的考验和淬炼。在这场战役中,全国城市党媒认真贯彻落实中央和地

方党委的各项决策部署,统筹做好信息发布、新闻宣传、舆论引导等各项工作,充分发挥了致敬英雄、稳定人心、鼓舞士气的作用,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战营造了平稳有序的良好舆论环境,凝聚了众志成城、共克时艰的强大精神动力。广大新闻工作者牢记对新闻职业的坚守与捍卫,以高度社会责任感使命感,发扬越是艰险越向前的大无畏精神,临危不惧,义无反顾冲在无烟的战场上,用真实的笔触,及时、准确地全方位报道疫情信息,忠实记录了疫情防控战线上的动人瞬间和感人故事。

叶县廉情监督机制获好评

本报讯(记者杨沛洁 通讯员郑鹤凌)9月22日,叶县纪委监委传来喜讯:9月19日在浙江湖州召开的全国新时代清廉乡村建设与乡村治理现代化研讨会上,叶县纪委监委《探索“一员一简报一网一平台”廉情监督工作机制》获“十佳案例奖”。

此次研讨会由中国纪检监察杂志社、浙江省纪委监委等单位主办,目的是梳理总结全国清廉乡村建设与乡村治理现代化成功经验,展示清廉乡村建设推进过程中的亮点和特色成果。

去年以来,叶县纪委监委立足本县实际,坚持定位向监督聚焦、责任向监督压实、力量向监督倾斜,着力探索“一员一简报一网一平台”廉情监督工作机制。

“一员”即一村一名廉情监督员,聘请554名廉情监督员,分别在全县554个建制村(社区)持证站好“廉情监督岗”,对本村各项工作和基层干部近距离、常态化开展监督,也让群众能在家门口反映、解决问题。

“一简报”即廉情简报,确立村(社区)、乡(镇、街道)和派驻机构、纪委监委三级廉情简报制度,村居廉情监督员督促村“两委”对每周工作事宜以简报形式向群众公示,乡(镇、街道)和派驻机构将纪检监察工作每周上报县纪委监委,倒逼各村“两委”、各党委(党组)扛起责任、积极作为。

“一网”即廉情监督网,针对国家在惠农扶贫领域资金发放点多面广、发现问题不易监督也难以跟进的现实,通过“互联网+监督”的模式,开发建设叶县廉情监督网,设置廉情要闻、十权同确、村居财务等8个栏目,具备信息发布、警示教育、公示公开、接受举报等基本功能。

“一平台”即廉情监督平台。紧紧抓住“三资”管理、“三务”公开这些基层治理的关键,在18个乡(镇、街道)建设廉情监督信息平台,与各乡镇(街道)“三资”中心合署办公,设立触屏查询台,负责对前来咨询本村财务问题的群众做好解释,把全县554个建制村(社区)的财务账目、集体资产、固定资产、人力资源情况等录入廉情监督网,公布明细,接受群众监督举报。

廉情监督制度探索一年来,该县廉情监督员共督促纠正问题4394个,发现问题2211个,化解问题纠纷2353起,信访量同比下降36.9%。



这是9月22日在邯郸拍摄的园博园(无人机照片)。为为主题的河北省第四届园林博览会于近日在邯郸市开幕。本届园博园所在地此前是一片工业废弃地。邯郸市通过采取生态修复进行综合整治,打造出园博园盛景。新华社记者 王晓 摄

省乡村旅游特色村等名单公布

我市26个村、乡镇、园区入选

本报讯(记者卢晓兵)9月22日,记者从市文化广电和旅游局了解到,我市26个村、乡镇、园区分别入选河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇名单。

近日,河南省文化和旅游厅印发《关于公布2020年河南省乡村旅游特色村、休闲观光园区、特色生态旅游示范镇和创客示范基地名单的通知》,汝州市蟒川镇核桃园村、寺

上村和陵头镇段子铺王湾村、大峪镇邢窑村,宝丰县杨庄镇同岭村、马北村、堂洼村,鲁山县观音寺乡太平堡村、团城乡寺沟村、四棵村,黄沟村、董周乡石峡沟村,叶县保安镇杨令庄村,郟县姚庄回族乡礼祥寺村、姚庄村、小崔庄村、解庄村,舞钢市尹集镇姬庄村等17个村被评为河南省乡村旅游特色村;汝州市蟒川镇核桃园村、寺

丰县康龙共享农业公园、郟县马头岭生态园等4个园区被评为河南省休闲观光园区;汝州市蟒川镇,鲁山县团城乡、四棵村,宝丰县杨庄镇,郟县冢头镇等5个乡镇被评为河南省特色生态旅游示范镇。

至此,我市省乡村旅游特色村数量上升为48个,省休闲观光园区数量增至11个,省特色生态旅游示范镇增加到11个。

品曲艺文化 展鹰城风采

赵玉萍:四获马街书会“书状元”



赵玉萍手执八角鼓,在家练习曲艺

“二十七八月黑头,没见过过门的女婿偷石榴……”9月22日上午,在城乡一体化示范区建业桂园小区的一栋高层内,今年70岁的赵玉萍清唱了一段从艺后学会的第一个唱段《偷石榴》,仿佛又回到了儿时跟随堂哥学唱河南坠子的难忘岁月。

赵玉萍是中国曲艺家协会会员,也是河南省省级非物质文化遗产项目——河南坠子代表性传承人,曾四次获得马街书会“书状元”,两次代表我市中宣部、原文化部、中国曲协的邀请进京演出,1995年荣获中国第二届曲艺节牡丹奖,2004年获得河南省首届民间

优秀戏曲会演金奖,2005年获得河南省第一届民间艺术节金奖,2008年获得第六届中国曲艺节优秀节目奖。除了河南坠子,赵玉萍还擅长三弦书和大调曲子表演。

艺缘

赵玉萍出生于鲁山县张良镇,因为要照顾生病的母亲,1964年,14岁的她便辍学了。

赵玉萍的堂哥赵文德是鲁山

县曲艺队的坠琴师,见赵玉萍辍学在家,就提议让她学唱戏。

“我怕学不好,不过我母亲非常爱听戏,鼓励我去试试。”赵玉萍说。

加入县曲艺队后,赵玉萍跟着李占营老师学习河南坠子的唱腔、简板及八角鼓打击技巧,赵文德则经常给她开小灶。赵玉萍学习非常刻苦,总是把唱词写在纸上,晚上在被窝里用手机照着看一遍遍地记。(下转第四版)

距离第十届中国曲艺节开幕 还有5天